
Fra: Julia Somby <julia@tippetue.no>
Sendt: onsdag 24. februar 2021 09:29
Til: Anne Lise Molvik
Kopi: Tommy Gulbrandsøy; Ingvill Osland
Emne: SV: Tidspunkt for førehandskonferanse - gbnr 239/112
Vedlegg: A10-1 Situasjonsplan.pdf; A10-2 Situasjonsplan med reguleringsformål.pdf; A20-1 Plan 1. Etasje.pdf; A20-2 Perspektiv 1.pdf; A20-3 Perspektiv 2.pdf; A30-1 Snitt A og B.pdf

Hei.

Torsdag 4. mars kl10 passer fint.

Bruk er lager i henhold til dagens reguleringsplan. I vedlegg finnes en kopi av skissetegninger (samme som var lagt ved bestilling via skjema).

Sender du innkalling på Teams?

Takk.

Med vennlig hilsen

Julia S. Somby
Master in Architecture



Tippetue Arkitekter AS, Plan og Arkitektur
Sandviksbodene 5
5035 Bergen

Tlf: 55563301
Mobil: 95839285

Web: www.tippetue.no

Facebook: <http://www.facebook.com/pages/Tippetue-Arkitekter-as/>

Fra: Anne Lise Molvik <anne.lise.molvik@alver.kommune.no>
Sendt: onsdag 24. februar 2021 09:02
Til: Julia Somby <julia@tippetue.no>
Emne: Tidspunkt for førehandskonferanse - gbnr 239/112

Til Tippetue Arkitekter AS ved Julia Somby

Eg viser til førespurnad om førehandskonferanse for tiltak på gbnr 239/112, og samtale per telefon i dag. På grunn av kapasitetsproblem får de sein tilbakemelding. Dette beklagar vi sterkt.

Vi kan gjennomføre førehandskonferanse torsdag 4. mars eller fredag 5. mars dersom ønskeleg. Vi foreslår kl. 10.00, men dette tidspunktet kan endrast. Møtet må haldast på Teams pga koronasituasjonen.

Fint med rask tilbakemelding på kva dag som kan passa. Eg sender innkalling når tidspunkt er avklart.

Vi ønsker at de også sender inn ei kort utgreiing/beskrivelse av tiltaket slik at vi kan førebu møtet best mogleg. Ta gjerne med litt om bakgrunnen for og bruken av tiltaket.

Med helsing

Anne Lise Molvik | Rådgjevar byggesak

Telefon: +47 56 37 56 40

Innbyggjarservice: +47 56 37 50 00

www.alver.kommune.no/ epost: post@alver.kommune.no



ALVER
KOMMUNE